PRÀCTICA 7  : PRESSIÓ SOBRE EL TERRA  
1r) Taula de resultats experimentals
Explicació de cada columna:

1. m cos       (Kg):             Massa  del teu cos descalç expressada en Kilograms. Es mesura amb una primera balança
2. P cos        ( N):              Pes del teu cos descalç en Newtons: Es calcula multiplicant la columna 1 per la gravetat : 9,8 m/s2
3. P calçat    (N):               Pes corresponent a l calçat. Es mesura el pes d’ UNA  sabata  amb un dinamòmetre 
4. F total      (N):               Pes total : suma  del P cos + el doble del P calçat  ( suma columa 2 i  el doble de la columna 3)
5.  S           ( cm2) :             Àrea dels teus dos  peus en cm2. Es calcula calcant el contorn d’ UN peu en un full de paper mil.limetrat, comptant els quadrets i multiplicant per 2.
6.  S             ( m2) :             Àrea dels teus dos  peus en m2.
7. P            ( Pa):              Pressió sobre el terra: cal dividir el Pes total  en Newtons (columna 4) entre l’ Àrea en m2 (columna 6)
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2n) Gràfica :  Àrea de la sola d’una sabata ( cm2)
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